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Ομιλία του Μητροπολίτη Θεοκλήτου σε σχολεία 
της Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Ιερισσού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου 
Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος και οι μετέχοντες στην πανήγυρη 
πατέρες επισκέφθηκαν, μετά την εθιμοτυπική επίσκεψη στο Λιμεναρχείο 
Ιερισσού, τις μαθήτριες και τους μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου 
της πόλης, αφού προηγουμένως είχε προηγηθεί συνεννόηση για τη 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου με τον εκλεκτό Διευθυντή του Γυμνασίου κ. 
Ιωάννη Ψιλιάγκο και την ερίτιμο Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου κα 
Μαγδαληνή Μαυρουδή.

Τριακόσιοι νέοι με απόλυτη ησυχία και πολλή αγάπη και σεβασμό στην Εκκλησία 
μας, με τις Καθηγήτριες και τους Καθηγητές τους, υποδέχθησαν τον πνευματικό 
τους πατέρα και τους κληρικούς, πράγμα το οποίο τιμά όχι μόνο τα παιδιά, αλλά 
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και τους παιδαγωγούς που τα φροντίζουν και χτίζουν τον ψυχικό τους κόσμο.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε αναλόγως στους μαθητές για τη γιορτή του Αγίου 
Νικολάου, για την επερχόμενη Μητρόπολη των εορτών, τη Γέννα του Χριστού μας 
και κατόπιν ενημέρωσε τα παιδιά για τρέχοντα κοινωνικά και υπαρξιακά θέματα, 
σχετιζόμενα με το ανθρώπινο πρόσωπο, τη δημιουργία του σωματικού και ψυχικού 
κόσμου του ανθρώπου, επέμεινε με νόημα στο ότι η αξία του ανθρώπου βρίσκεται 
στο ότι αυτός είναι θεοδημιούργητος, πλασμένος δηλαδή με το θέλημα του Θεού 
και επίσης μοναδικός και ανεπανάληπτος χαρακτήρας, δηλαδή πρόσωπο, κάτι που 
στολίζει την ψυχοσωματική οντότητα του ανθρώπου. Μίλησε επίσης για την 
ελευθερία, δηλαδή το αυτεξούσιο που προσέδωσε ο Θεός στον άνθρωπο, 
πλάθοντάς τον «καθ’ ομοίωσιν» Αυτού, για να είναι εικόνα του Θεού μοναδική και 
ανεπανάληπτη με τεράστια αξία ανάμεσα στον υλικό κόσμο. Τόνισε αναλυτικά ότι 
ο άνθρωπος είναι η κορωνίδα της υλικής δημιουργίας, προικισμένος με αξίες και 
με προσόντα που ανήκουν στον Θείο Δημιουργό και Πλάστη του!

Τέλος ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε στα παιδιά την πρόθεση των Δυτικών κυρίως 
Κοινωνιών να εισαγάγουν την «Τεχνητή Νοημοσύνη» στα εγκόσμια και τη 
καθημερινή ζωή του ανθρώπου, με όποια επακόλουθα της επιλογής αυτής και 
κυρίως μίλησε για την «ρομποτοποίηση» του ανθρώπου και την ταύτισή του 
σχεδόν με τα επιτεύγματα της τεχνολογίας και της μηχανής. Δεν παρέλειψε να 
ομιλήσει για το σημερινό κοσμοείδωλο που αποβλέπει στην αλλοίωση τόσο του 
ανθρώπινου προσώπου, άραγε και της αξίας του, όσο και στην αλλοίωση de facto 
της βιολογίας και της ταυτότητος των φύλων που ο Θεός και η φύση επεφύλαξαν 
για τον άνθρωπο, με ό,τι αυτό σημαίνει για την πορεία του ανθρώπινου είδους και 
για την ποιότητα και την ταυτότητα της οικογένειας, που δόξα τω Θεώ στην 
Ελλάδα μας, στη Ρωμηωσύνη είναι ζωντανή, ανθηρή και σφραγισμένη με την 
ιερότητα που αναλογεί στον ανθρώπινο προορισμό της.

Παρεκάλεσε δε και τον Κύριο και τους γονείς των παιδιών και τους Καθηγητές 
τους να διατηρήσουν το Ελληνικό τσαγανό στην κοινωνία μας και παράλληλα να 
κρατήσουν ψηλά την ιερότητα της οικογένειας και της παιδείας.
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